

# Ki lesz harmadjára világbajnok?

Címvédésre készülnek a franciák, 1986 után újra nyernének az argentinok

• Argentína rendkívül magabiztos játékkal ejtette ki a horvátokat az elődöntőben, míg a franciák szervezett futballt mutatva bizonyultak jobbnak marokkói ellenfelüknél, így a 2018-as győztes gárda négy év után ismét labdarúgó-világbajnoki döntőt játszhat, ezúttal Katarban Messiék ellen.

SEBESTYÉN ERVIN

A szerda esti Franciaország–Marokkó összecsapás összességében nem hozott meglepetést, az észak-afrikai gárdának most először sikerült gólt lőni – ha a csoportkörben számított öngólt nem számítjuk –, rögtön kettőt is. A marokkóiak támadójátékban is igyekeztek mutatni valamit, ez azonban nem jött össze, végül 2–0-s vereséget szenvedtek, így majd a bronzéremért szállhatnak harcba a horvátok ellen holnap 17 órától.

Az argentin labdarúgó-válogatott rendkívül magabiztos és mutatós játékkal verte Horvátországot, többek között Lionel Messi és Julián Alvarez vezérletével, akik az argentinok 12 vb-góljából 11-ben voltak érintettek. Támadójátékukra semmilyen panasz nem lehet,

idei hat világbajnoki találkozójuk során rendre ők szerezték a meccs első gólját.

Messi lett a horvátok elleni góljával a hatodik játékos, aki az egyenes kieséses szakaszban a nyolcad-, a

negyed- és az elődöntőben is eredményes tudott lenni – amióta ez a rendszer létezik –, viszont Toto Schillaci (1990), Roberto Baggio (1994), Hriszto Sztoicskov (1994), Davor Suker (1998) és Wesley Sneijder

(2010) sem tudta folytatni sorozatát, ráadásul a világbajnoki trófeát sem emelhette magasba egyikük sem. Nem ez volt az egyetlen rekord, amit az argentin zseni elért, ugyanis 1966 óta ő az első labdarúgó, aki a világbajnokságok történetében négy különböző meccsen betalált és gólpasszt is kiosztott (ebből három az ideji tornán jött össze, Mexikó, Hollandia és Horvátország ellen).

Rossz előjel lehet a dél-amerikai számára, hogy a legutóbbi nyolc

európaiak ellen játszott vb-meccsükből mindössze kettőt nyertek meg, háromszor döntetlen lett a vége, háromszor vereséget szenvedtek.

A franciáknak sikerült történelmet írniuk már azzal is, hogy címvédőként bejutottak a fináléba, ugyanis az utolsó európai nemzet, amely regnáló bajnokként ezt megtette, még Olaszország volt 1938-ban. Amennyiben megnyerik a tornát, azzal egy 60 éves rekordot adnak át a múltnak, ugyanis legutóbb a brazilok voltak képesek zsinórban két világbajnokságot nyerni (1958, 1962).

Kylian Mbappé és Olivier Giroud is fantasztikusan szerepel a katar-i vebén, előbbi öt gólt és két gólpasszt, utóbbi négy találatot számolhat eddig. Amennyiben a döntőben játszik és betalál Giroud, akkor 2002 után a francia gárda lehetne az első csapat, amelynek két játékosa is legalább ötször eredményes tud lenni egy tornán. Ez legutóbb a brazil válogatottnak sikerült, akkor Ronaldo és Rivaldo termelte a gólokat.

A francia válogatott szövetségi kapitánya, Didier Deschamps eddigi 18 vb-meccséből 14-et megnyert, ennél többet csupán Helmut Schön tud felmutatni, neki 16-szor sikerült győzelemre vezetnie a német nemzeti csapatot.

Mindkét válogatottnak két-két világbajnoki címe van (Argentína 1978 és 1986; Franciaország 1998 és 2018). A finálét vasárnap 17 órától rendezik, az összecsapást élőben közvetíti az M4 Sport és a TVR 1 televíziós csatorna.



Látványos meccsen nyertek a franciák Marokkó ellen, vasárnap viszont a Messivel felálló Argentína már sokkal keményebb ellenfél lesz

FOTÓ: FRIEDEMANN VOGEL/EPA/AGERPRES

FOTO AGERPRES/EPA

## Bejelentette első távozóit az FK Csíkszereda

Közös megegyezéssel két játékos, Petre Ivanovici és Klemen Nemanic távozik a labdarúgó 2. Ligában szereplő FK Csíkszeredától. Ivanovici másfél évvel ezelőtt, 2021 júliusában érkezett Csíkszeredába a Temesvári SSU Poli csapatától. A jobb oldali középpályás összesen 38 mérkőzésen lépett pályára az FK színeiben, ezeken a találkozókön 6–6 góllal és gólpasszal segítette a csapatot. Ivanovici idén 15 meccsen játszott, tizenegy alkalommal kezdőként kapott szerepet, ezek közül azonban nyolc alkalommal idő előtt

le is cserélték, egy gólt szerzett a Gloria Buzău elleni 3–2-es siker során.

A szlovén korosztályos válogatott Klemen Nemanic idén nyáron érkezett, a bal lábás belső védő az őszi szezonban 13 alkalommal szerepelt, egy gólt szerzett. A légios hazatér Szlovéniába és az NK Celjénél folytatja pályafutását. Nemanic tíz alkalommal kapott kezdőként szerepet, háromszor be-, egy alkalommal pedig lecserélték, egyetlen gólját az FK színeiben a Nagybányai Minaur ellen aratott 3–0-s meccsen szerezte.

A klub egyelőre nem jelentette be, hogy a két tapasztalt játékost kikkel fogja majd pótolni.

A 2. Ligában hetedik helyen álló FK Csíkszeredánál jelenleg vezetőedzőt keresnek, Dican Ferenc az ideji utolsó forduló előtt állt fel a kispadról, helyét a Temesvári Poli elleni 2–1-re elveszített bajnokn a klub technikai igazgatója, László Csaba töltötte be. Sajtóinformációk szerint a csíkszeredai klubnál készül két középpályás, a 30 éves Vernes Richárd, illetve a 19 éves Andrei Gheralia, ők lehetnek az első friss érkezők. (Z. T.)

## Le kell győzni a Kolozsvári U-t

Az év utolsó bajnoki mérkőzésére készül a Sepsiszentgyörgyi Seps OSK, a labdarúgó Superliga 21. fordulójában, szombaton 15 órakor a Kolozsvári U együttesét fogadja. Érdekes párharc lesz, hiszen a vendégek vezetőedzője Eugen Neagoe, aki korábban 58 meccsen keresztül irányította a háromszékieket. Az OSK számára kötelező a győzelem a bukdácsoló U ellen – a

kolozsváriak a 14. helyen állnak a táblázaton –, hiszen a csapat továbbra sincs felsőházi rájátszást érő pozícióban. Az előtte egy ponttal többet gyűjtött Hermannstadt kedden a címvédő Kolozsvári CFR vendége lesz.

**Labdarúgó Superliga, 21. forduló:** pénteken 20 órától FC Voluntari–Konstancai Farul; szombaton 15 órától Seps OSK–Kolozsvári U,

20.30-tól Universitatea Craiova–Chindia Târgoviște; vasárnap 12 órától FC Argeș–CS Mioveni, 14.30-tól Petrolul Ploiești–FCU Craiova, 20.30-tól Aradi UTA–Bukaresti Rapid; hétfőn 20 órától FCSB–FC Botoșani; kedden 20 órától Kolozsvári CFR–FC Hermannstadt. A 9. fordulóból elhalasztott, tegnap este pótolta FCSB–Kolozsvári CFR mérkőzés lezárta után ért véget.

### RÖVIDEN

#### Még 13 meccs lesz idén a román hokibajnokságban

Második kézdívásárhelyi találkozójukon is legyőzte a Háromszéki Ágyúsokat a Gyergyói Hoki Klub a romániai jégkorongbajnokság alapszakaszában. A tartalékosan felálló piros-fehérek főként a remekül védő Demeter Arnoldnak köszönhetően szerezték meg a három pontot. Romániai jégkorongbajnokság, alapszakasz: Háromszéki Ágyúsok–Gyergyói Hoki Klub 1–3 (0–1, 1–1, 0–1), gólszerzők Szabó Zsolt Ákos, illetve Devin DiDiomete, Sébastien Sylvestre és Trancă Dániel. A további program: ma 18.30-tól Gyergyói HK–Háromszéki Ágyúsok és Steaua–Sportul; szombaton 18.30-tól Steaua–Sportul; hétfőn és kedden 18.30-tól Galaci CSM–Sportklub; kedden 18.30-tól GYHK–Corona; szerdán és csütörtökön 18.30-tól Ágyúsok–Steaua; december 23-án 18.30-tól Sportklub–Corona; december 27-én 18.30-tól Sportklub–Sportul; december 28-án 18.30-tól Sportklub–Sportul és Corona–GYHK; december 30-án 18.30-tól GYHK–Sportklub. Román hokibajnokság, alapszakasz: 1. Gyergyói HK 40 pont, 2. Steaua 30, 3. Ágyúsok 29, 4. Corona 26, 5. Galac 23, 6. Sportklub 20, 7. Sapientia 6, 8. Sportul 0.

#### U20-as hokivébé: három 3–2-es magyar vereség

Szoros vereséget szenvedett a házigazda a norvégoktól a divízió 1/A jelű jégkorong-világbajnokságon a magyar U20-as válogatott. A Vas Márton vezette magyar válogatott a dánok (2–3, hosszabbítás után) és a kazahok (2–3) elleni vereség után a rendező Norvégiától is 3–2-es vereséget szenvedett. Divízió 1/A jelű jégkorong-vb, 3. forduló: Norvégia–Magyarország 3–2 (0–1, 1–0, 2–1), a magyar csapat gólszerzői Tóth Tamás és Fekete Alex voltak. Korábbi eredmények: Magyarország–Dánia 2–3 (hosszabbítás után), Norvégia–Szlovénia 4–0, Franciaország–Kazahsztán 2–0, illetve Kazahsztán–Magyarország 3–2, Szlovénia–Dánia 6–1, Norvégia–Franciaország 3–2. Lapzártakor: Franciaország–Magyarország 4–5 – büntetőkkel (2–2, 2–0, 0–2, 0–0, 0–1). A magyar csapat szombaton 14 órától Szlovénia ellen zárja a norvégiai korosztályos vebét.